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Na temelju članka 63. stavak 6. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. br. 123./03., 
198/03., 105./04., 174./04., 2/07., 46./07., 45/09., 63./11., 94./13. i 139./13.) i članka 56. Statuta Kineziološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, donosim 

O D L U K U 

0 NAČINU IZRAČUNA VISINE NAKNADE DIJELA PLAĆE KOJI SE ZAPOSLENICIMA 
OBRAČUNAVA I ISPLAĆUJE IZ VLASTITIH SREDSTAVA FAKULTETA ZA VRIJEME 

PRIVREMENOG ODSUSTVOVANJA S POSLA 

Točka I. 

(1) Zaposleniku Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (dalje u tekstu: Fakultet) za vrijeme privremenog 
odsustvovanja s posla (godišnji odmor, sportski dopust, plaćeni dopust zbog stručnog ili poslijedoktorskog 
usavršavanja, korištenje slobodne studijske godine, kao i odobreno odsustvovanje s posla uz naknadu 
plaće po bilo kojoj drugoj osnovi) pripada, osim naknade osnovne plaće koja se zaposlenicima isplaćuje iz 
sredstava Državnog proračuna, pravo i na naknadu dijela plaće koja se isplaćuje zaposleniku iz vlastitih 
sredstava Fakulteta u visini prosječne plaće isplaćene mu po svim osnovama iz vlastitih sredstava 
Fakulteta u prethodna tri mjeseca, ne uključujući tu iznimno sredstva koja su zaposleniku u navedenom 
razdoblju isplaćivana redovito mjesečno u vidu posebnog dodatka na osnovnu plaću za voditeljstvo studija 
(smjerova) i koordinaciju zajedničkih semestara, kao i za održanu nastavu, ispite i mentorstva na 
izvanrednom preddiplomskom stručnom studiju i specijalističkom diplomskom stručnom studiju za 
izobrazbu trenera i doktorskom studiju. 

(2) Osnovica za izračun naknade dijela plaće koji se zaposleniku isplaćuje iz vlastitih sredstava Fakulteta, 
utvrđena na način predviđen u stavku (1) ove točke, dodatno se uvećava za prosječni mjesečni iznos 
sredstava isplaćen istom zaposleniku po osnovi godišnje valorizacije rada za prethodnu akademsku godinu 
(ukupno isplaćeni iznos po osnovi izvršene godišnje valorizacije rada podijeljen s dvanaest). 

Točka II. 

Za vrijeme bolovanja tijekom razdoblja u kojem se naknada plaće zaposleniku Fakulteta obračunava i isplaćuje 
na teret vlastitih sredstava poslodavac, osnovica za izračun naknade dijela plaće koji se zaposleniku isplaćuje 
iz vlastitih sredstava Fakulteta utvrđuje se također na način predviđen u točki 1. ove Odluke, a isplaćuje se u 
visini 85% od tako utvrđene osnovice. 

Točka III. 

Ukoliko zaposlenik Fakulteta u vrijeme korištenja slobodne studijske godine, korištenja plaćenog dopusta radi 
poslijedoktorskog usavršavanja, odnosno korištenja plaćenog dopusta po bilo kojoj drugoj osnovi: 

obavlja i dalje funkciju voditelja studija (voditelja studijskog smjera) i/ili koordinatora zajedničkih 
semestara, tom zaposleniku, osim utvrđene naknade plaće, pripada po toj osnovi i pravo na isplatu 
pripadajućeg dodatka na osnovnu plaću, po istim kriterijima kao i svim ostalim zaposlenicima 
Fakulteta; 

zbog objektivno utvrđenih potreba nastave, sudjeluje i u izvođenju nastave na integriranom 
preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju kineziologije, redovitom i izvanrednom stručnom 



studiju i specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera, odnosno na doktorskom 
studiju kineziologije, takvom nastavniku, osim utvrđene naknade plaće, pripada po tome osnovu i 
pravo na isplatu pripadajuće naknade za održanu nastavu, ispite i mentorstva na navedenim studijima 
po istim kriterijima kao i svim ostalim zaposlenicima Fakulteta. 

Točka IV. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se na obračun dijela plaće odnosno naknade 
plaće koji se radniku isplaćuje iz vlastitih sredstava Fakulteta počev od 1. listopada 2016. godine. 


